

# 印尼归正福音教会椰风新村分堂崇拜会

## “上帝的工作无可彻透”

2021年12月26日,椰风新村归正福音分堂的主任邓天保牧师于第三堂崇拜会中证道,引用传道书8:10-17分享主题信息“上帝的工作无可彻透”。

传道书描绘的并不是关于什么是对的或应当的,而是在不公义的世上所发生的事。在这段经文中清楚可见不公义的行为。那么恶人到底该不该受到惩罚或遭报应呢?当时的人还是过着不公义的生活,却也没有遭报应。第12-13节说“罪人虽然作恶百次,倒享长久的年日,然而我准知道,敬畏上帝的,就是在祂面前敬畏的人,终久必得福乐。恶人却不得福乐,也不得长久的年日;这年日好像影

儿,因他不敬畏上帝。”但接着传道人却提问,在世上是否真的有公义?因为义人得到恶人的恶果,而恶人却得到义人的善果。这仿佛是非常悲观的。

第10节说行正直事的人被人忘记,而恶人却能进入圣地。传道者感到非常沮丧,觉得恶人没有遭到所谓的报应,反而因为没有立刻施刑,所以世人满心作恶。但传道者还是相信有公义的存在。

如果上帝不立刻刑罚恶人,不要以为祂不理我们的罪恶,或以犯罪不会带来恶果。上帝知道我们所犯的一切错,我们会因所犯的一切错受应得的惩罚。传道者重述对人生难

以解决的问题的补偿方法。他劝人以快乐和满足来劝勉自己去走人生的路。我们必须做每天应做的工作,也应享用上帝所赐的食物和快乐。让我们学习享受上帝所赐的饮

食,叫我们重新得力,继续切,世上的问题永远多过答案。但这些未知的事不应该对我们的喜乐,信心或工作投下阴影,因为我们知道有一位更伟大,掌管一切的主让我们信靠。不要为将来所不知的事而失去上帝现在赐给我们的

做祂的工作。最智慧的人,即使有方法得到世上所有的智慧,也无法参透全部的奥秘。人的智慧是有限的,没有人能完全明白上帝和祂所作的一切。

喜乐。上帝赐予我们智慧,使我们以上帝的观点来看人生,继而采取最好的对策。让我们不要再研究如何参透生命和寻找生命的一切答案,生命是关于明白和相信上帝是爱我们的。在两千多年前的圣诞,荣耀、尊贵的上帝愿意道成肉身,住在我们当中,完全地彰显祂爱我们的大爱。凡事都有定期,天下万务都有定时。上帝造万物,各按其时成为美好,又将永生安置在是人心里,上帝从始至终的作为,人是不能参透的。凡谦卑接受基督的人是有福的,因上帝的恩典永远够我们用。

陈巧云报导



邓天保主任牧师证道



Eddy Wiharja弟兄主理



陈信良传道翻译

# 基督耶稣教会国语堂顺德堂会实体与线上圣诞崇拜会

## “唯独基督”



罗立国牧师证道和祝福祷告



曾令峰弟兄翻译



Ester Lily和Mathindas Wenas传道主理带领认罪祷告和奉献祷告



赞美小组

2021年12月25日,基督耶稣教会国语堂顺德堂会举行实体与线上圣诞崇拜会,由罗立国牧师引用马太福音2:1-12经文,分享主题“唯独基督”的信息。该经文记载的是耶稣的降生,惊动了全耶路撒冷和希律王,甚至让东方博士特意千里迢迢、长途跋涉前来拜见和献礼。

从博士的表现,可以从以下几点看到在他们的生命中唯独基督:

1. 愿意为了基督而付上极大的代价  
在当时极为不方便的环

境下,走到另一个城市,只能靠陆路,走过旷野、沙漠、他们战胜种种身体上或精神上的困难,只为见耶稣一面。他们的心态值得我们效法,我们常为芝麻小事,一点点的麻烦而放弃敬拜主,事奉主的机会。我们需要反思,在如今已经如此便利,有各种的交通工具的时代,去教会时我们却时常迟到,这是因为我们没有摆正自己对待耶稣的心态,不肯为主付上代价,没有将唯独基督贯穿在我们的生命中。

2. 基督是他们的盼望  
当基督降生的时候,博

士只凭着一颗星来寻找基督,在一年多的路程,他们面临种种难处,都没有让他们灰心丧胆。因为主耶稣是他们的盼望,让他们能坚持下去直到见主面。人类的盼望就是耶稣基督,祂道成肉身来到人间,祂是万世永恒的神,祂是创造之神,祂是历史的主宰,祂是人类永远的、真实的盼望,使我们不再惧怕困难艰险。盼望就像一根火柴,看起来微不足道,但是会产生无法想象的力量。盼望能够改变我们人生的方向,使我们的

生命更加明亮。

3. 单单敬拜基督

在马太福音2:11经文中,记载的是“进了房子,看见小孩子和他母亲马利亚,就俯伏拜那小孩子……”,从这个经文我们可以看出,虽然房子里有小孩和马利亚,但当时博士俯伏敬拜的只有那“小孩子”,即耶稣基督。不可否认马利亚是值得我们敬佩的,她甘愿为了成全神的旨意而献上自己怀孕生子,但她却不是基督徒敬拜的对象。在我们属灵的旅程中,难免会碰到一些了不起的,值得敬佩的人物,但是基督徒要牢记,除了主耶稣之外,没有任何人是可以成为

敬拜的对象。

4. 把最好的献给主

从马太福音2:11经文中,可以知道博士们献上的是在当时极为珍贵的黄金,乳香,没药。博士们所奉献的三种礼物,在灵意方面表示耶稣基督的三种神圣职份:一、黄金是耶稣基督是万王之王,万主之主的象征;二、乳香是象征耶稣基督为大祭司;三、没药是象征耶稣基督为先知。真正爱主的甘愿将最好的献上、甚至是自己的聪明恩赐、时间和生命。圣诞节,上帝已经把最宝贵的礼物赐给我们,就是祂的独生爱子耶稣基督

督,而我们献上了什么呢? 5. 敬拜之后,没有回去见希律

希律王是心里充满嫉妒与恶毒,自私贪婪,只为了保护王位,不惜杀害许多无辜的人。我们原是从希律王而来,被罪恶所捆绑,但是我们敬拜之后,不要回去再见希律,不要再执意走自己的道路,任意妄为。

我们要将基督徒应有的样子活出来,要让别人看见我们的生命因为耶稣而改变,让我们的生命唯独基督。求神帮助我们,赐福我们的生活、灵性和家庭,阿们!

林钦慧报导



现场情况



(HE DOES) (是的!) 诗班献诗

# 光明之子

刘昭亭牧师



刘昭亭牧师

“光”是全世界最奇妙的东西了,因为光的里面,竟然能够有医治,譬如说雷射,我们很多人眼睛动手术的时候,要用雷射光;而光的里面竟然有通讯;光纤电缆;光的里面有颜色,叫作光谱;光的里面最主要的就是有娱乐、荧光棒,所以我们现代人太需要光了。

人类历史上,大概没有一个时代,像现代人这么需要光,因为现代人越来越多的忧郁症、精神疾

病,因此医生会建议你多晒太阳,多出去走动、多接触光。这个外在的光照射进来的时候,竟然能够点亮我们心里,所以你看到光的时候,你整个心情是会开朗的。如果各位不幸有住院的经验的话,你一定喜欢所住的病房是有窗户的,而且窗帘拉开看到大自然的光。如果你住的房间是没有窗户的,你会非常的痛苦。

我有一位朋友,疫情期间住在香港,他是一个

非常忙碌的人,每天早出晚归,但是当疫情,他需要在家隔离两个礼拜后,他说,我从来没有发现,我的房间这么可怕。他看到房间里什么都没有,连窗户都没有,什么都看不到,很奇怪的是以前怎么不觉得呢?因为以前他都出去外面,看到很多的光,但是当连续两个礼拜在一个房间里面的时候,他说我真的快要崩溃了。

现代人的压力非常

大,我们真的很需要光。同时,现在人也做了很多的事情,我们自己都不觉得那个是错误的,很多人现在不孝顺父母,他也不觉得怎么样;很多人都在发不义之财,他也觉得无所谓。所以这个世界不管我们个人的身体心灵需要光,或者整个社会的彼此规范,其实也非常需要光。

有光的地方就有温暖,所以这个信仰告诉我们,我们每一个人,不只是你的外面需要有灯光,

你的手电筒或者你的手机能够发光,最重要的是我们的心里能够发光,所以把我们称为“光明之子”。所以鼓励我们所有的朋友,让我们都透过上帝的光在我们心里,让我们大家都作快乐的光明之子。

\*马太福音5:16“你们的光也当这样照在人前,叫他们看见你们的好行为,便将荣耀归给你们在天上的父。”

林钦慧报导